
DELEGATSKO VPRAŠANJE ŠT. 264
Delegacija krajevne skupnosti KOSEZE

Delegacija sprašuje, kaj je izvršni svet oz. oddelek za gradbene
in komunalne zadeve SOb Ljubljana—Šiška storil v zvezi s
problematiko izgradnje dislocirane enote V V Z Koseze v bloku
E—3,4. Na sestanku v KS kjer so bili predstavniki hišnega sveta,
oddelka za gradbene in komunalne zadeve SOb Ljubljana— Šiška in
KS Koseze je bilo dogovorjeno, da bo upravni organ občinske
skupščine pospešil reševanje problematike otroškega varstva s tem,
da pripravi novo lokacijsko odločbo kar pa do danes kot je nam
znano še ni storjeno.

Istočasno pripominjamo, da v kolikor postbpek ne bo v
krajšem času rešen nam bodo sredstva propadla, da ne govorimo o
manjši vrednosti sredstev z današnjim dnem. Opozarjamo, da bodo
izvajalci del terasastih blokov zaključili z izgradnjo avgusta oz.
septembra letošnjega leta in daje vprašujoč tudi njihov delež za
izgradnjo dislocirane enote V V Z v bloku E—3,4. Prosimotakojšen
odgovor.

ODGOVOR NA DELEGATSKO VPRAŠANJE DELEGACIJE
KOSEZEŠT. 264 .

Delegacija Krajevne skupnosti Koseze je postaviia delegatsko
vprašanje v zvezi s problematiko izgradnje dislocirane enote V V Z
Koseze v bloku E—3,4. Oddelek za upravno, gradbene in
komunalne zadeve posreduje delegaciji naslednji odgovor:

SGP Zidar Kočevje je dne & 4 . 1 9 7 9 vložil na oddelek vlogo za
pridobitev lokacijske bdločbe za dislocirano enoto V V Z Koseze v
bloku E—3,4. Na podlagi vloge, kateri SGP Zidar ni priložil
dokaziia, da je upravičen razpolagati z zemljiščom je bilo na
zahtevo predstavnikov gradbenega odbora za gradnjo dislocirane
enote izdana lokacijska odločba št 4 / 8 - 3 5 1 - 2 9 5 / 7 9 z dne 13. 4.
1979. Zoper to odločbo se je pritožil Hišni svet Ulice bratov
Učakar 62 - 6 4 (pritožbo prejeli 30. 4. 1979). O pritožbi je
odločal republiški sekretariat za urbanizem in z odločbo št.
3 5 / A - 1 9 4 / 7 9 - F M / j t z dne 28. 9. 1979 (odločbo prejeli 9. 10.
1979) odpravil prvo stopnjo odločbo in zadevo vrnil organu prve
stopnje v ponovno odločanje. Potem, ko je SGP Zidar zagotovil
dokazilo, da je upravičen razpolagati z zemljiščem je upravni organ
ponovno izdal odločbo o lokacijskem dovoljenju št
4 / 4 - 3 5 1 - 2 9 5 / 7 9 z dne 19. 1 1 . 1979. Ker oddelek odločbe ni
mogel vročiti Hišnemu svetu stanovalcev Ulice bratov Učakar 6 2 —
64 je bila Krajevna skupnost Koseze zaprošena za pomoč, da
zagotovi vročitev preje citirane odločbe hišnemu svetu. Zoper
odtočbo, ki je bila vročena hišnemu svetu se je HS pritožil, dne 2 8 .
12. 1979. Republiški sekretaria t za urbanizem je z odločbo št
3 5 0 / A - 5 6 6 / 7 9 - F M / N J z dne 25. 2. 1980 (odločbo prejeli 25. 3.
1980) pritožbo zavrnil. V zakonitem roku 3 0 dni je HS vložil
tožbo na Vrhovno sodišče SRS. Vrhovno sodišče je s sodbo opr. št
U 1 9 1 / 8 0 - 9 (sodbo prejeli 12. 8. 1980) odločilo, da se tožba HS
zavrne in sklenilo, da se tožba 54 etažnih lastnikov zavrže. Tako je
seda j lokacijska odločba postata pravnomočna.

Glede na povedano, se vidi, da je oddelek za upravno, gradbene
in komunalne zadeve v zvezi s problematiko izgradnje dislocirane
enote V V Z Koseze v bloku E—3,4 storil vse, še več, zagotovil je, da
so vsa dejanja in dogovarjanja potekala kar se da ažu rno, obenem
pa pazil, da so bili upravni postopki pravilno in zakonito vodeni.

Sedaj, ko je lokacijska odločba pravnomočna, je možno na
podlagi glavnih projektov in potrebnih soglasij izdati gradbeno
dovoljenje. V zvezi s tem je že bil sklican sestanek na oddelku za
upravo, gradbene in komunalne zadeve, dne 18. 8. 1980 na
kateretn so bili prisotni tudi predstavniki KS in W Z Koseze. Na
sestanku se je dogovorilo, da je potrebno opraviti oz. odpravrti še
doiočene pomanjkljivosti tako, da se bo lahko izdalo gradbeno
dovoljenje, na podlagi katerega se bo lahko pristopilo k dogradrtvi
dislocirane enote V V Z Koseze.

Oddelek za upravno, gradbene
in komunalne zadeve


